



同题作文

我的老师

芝罘区鲁峰小学五年级五班 姜懿真
指导教师 田婷婷

李老师是我的英语老师,是我最喜欢的老

李老师身材微胖,一双大大的、炯炯有神的眼睛无时无刻不散发着智慧的光芒。她的头发又黑又长,像瀑布一样垂在肩上。

李老师有时像一只温柔的小绵羊,说起话来和风细雨,让我们如沐春风;有时她像一头凶猛的“霸王龙”,如果哪位同学犯了严重的错

误,就会遭到她严厉的批评;有时她又像幽默风趣的“解语花”,时常在课堂讲个笑话来活跃气氛,在同学们遇到困惑的时候,也总能温柔地给予解答。

李老师是一位很负责的老师,课后家长有事找她,她会第一时间回复,对每位同学都关怀备至。老师像蜡烛一样燃烧自己,照亮他人。

擦玻璃

芝罘区南山路小学
五年级四班 丁梓涵
指导教师 郝灵敏

每次下过雨后,窗户的玻璃上就会附着泥点和水印。这个夏天,连续几天阴雨连绵,看着脏兮兮的窗户,我决定帮爸爸妈妈擦玻璃,送给他们一个惊喜。

说干就干,我迈着自信的步伐,端着半盆放有清洁剂的水,来到玻璃窗前。我从盆中拿出湿抹布,用手拧干水分,然后在玻璃上擦拭起来。“呀!怎么有这么多泡沫啊!这不对劲吧?”带着这样的疑问,我把抹布又放入盆中清洗了一遍。可是,泡沫非但没有减少,就像与我作对似的,反而越来越多,玻璃看起来比以前还脏。看着这样的情景,我由一开始的胸有成竹变得不知所措。恰巧,此时爸爸妈妈回家了,他们看着满身是水、狼狈不堪的我,又抬头看了看沾满泡沫的玻璃,“噗哧”地笑出了声。

还没等爸爸妈妈说话,我那不争气的眼泪就像断了线的珠子似的“吧嗒吧嗒”地掉了下来。爸爸见状,连忙过来摸着我的脑袋安慰道:“涵涵长大了,都能帮爸爸妈妈分担家务了。”爸爸见我不再流泪了,便告诉了我擦玻璃的关键步骤:“第一步,用清洁剂清洗;第二步,用干净的水清洗;第三步,用干抹布擦拭。”听完爸爸的话,我恍然大悟,知道了问题所在,原来我只完成了第一步。后来,在爸爸妈妈的指导和帮助下,我终于擦出了一块干净的玻璃。

那个下午,我们把屋子里所有的玻璃都擦了一遍。虽然自己浑身湿哒哒的狼狈不堪,但是看着宛如明镜的玻璃,心里顿时有一种成就感。

劳动使我成长,劳动让我收获!

走月亮

芝罘区上坊小学
四年级一班 罗雅涵
指导教师 柳新仪

夜幕降临,星光点点,一轮明月挂在天空。我独自走在洒满月光的小路上,听树叶发出“沙沙”的响声,是哪个可爱的风宝宝向我挥手,为我吹奏美妙的乐曲?也许它想告诉我:“欢迎你走过这片属于我的领地。”我深吸一口气,一股香甜扑鼻而来,果园里的果子成熟了,在月色的笼罩下,静谧的果园镀上了一层银白色的光晕,看上去那样梦幻、那样诱人、那样妙不可言。一树的果子,你挤我碰,争先恐后地等着人们去摘呢。“叮叮咚咚……”那是溪水在欢呼,它好像在对我说:“你看,这都是我的功劳。”

我独自走在洒满月光的小路上,一阵风吹过,路边的小草和野花随风起舞,仿佛它们也陶醉在这美丽的夜色中。凉风习习,月光如水……

我的老师

芝罘区国翠小学五年级二班 芦煜喆

教师是最受人尊重的职业之一。在生活中,我遇到了许许多多的老师,他们为我打开真理之门,引领我走进知识的殿堂,使我能茁壮成长。我今天要写的老师,就是其中的一位——梁老师。

有人说,老师是灯塔,为我们照亮前方的路。的确如此,梁老师就是我语文学习中的灯塔,总是在我遇到困难的时候给我帮助。记得有一次,我遇到一道不会解答的难题,于是去向梁老师请教。她立刻放下手中正在批改的作业,耐心地为我讲解。虽然我似懂非懂,但是看到老师桌上厚厚的作业本,担心占用老师的时间,就想先离开。梁老师抬起头,似乎看穿了我的心思,就问我:“是不是还没懂?”我小心地点了点头。她继续很有耐心地为我又讲

解了一次,我茅塞顿开,终于懂了。梁老师并没有让我回去,而是继续给我讲解遇到这样的题目如何举一反三。通过她的讲解,我掌握了一种新的解题方法。

梁老师不仅有耐心,而且很有趣。她是我们班公认的“故事大王”,每每书中出现了历史典故或者名人轶事,她一定要为我们再讲上一段相关的有趣故事。不仅如此,她还提倡“开卷有益”,鼓励我们多读书,并且设立了班级阅读排行榜。就这样,在她的带领下,同学们不仅写作水平大大提高,视野也更开阔了。

在我心中,梁老师是一位全能型老师,既严格又亲切,既幽默又博学,她的谆谆教诲我将永远铭记在心。

我的老师

芝罘区港城小学五年级二班 刘欣馨

指导教师 于佳文

我有一位认真负责的好老师。记得那是刚上二年级,我正在为换新老师而感到苦恼时,一位亭亭玉立的年轻老师出现在我们面前,她那双明亮的大眼睛散发着温柔的光芒,只听她落落大方地说:“同学们好!你们可以叫我于老师,接下来由我担任你们的班主任,以后大家有任何困难都可以来找我。”于老师的话像叮咚的泉水,流进我们每个人的心田。

于老师全身洋溢着蓬勃的朝气,是一位充满无限活力和激情的老师。她气场很强大,闹哄哄的自习课上,只要于老师一出现,喧哗的教室瞬间就会变得鸦雀无声。

她不仅气场强大,而且她的眼睛像一台不知疲倦的“雷达探测器”。即使她背对着我们写板

书,只要你走神,她的“探测器”都能敏锐地捕捉到你。记得有一次,我后面的同学趁着于老师转过头去写板书,拿出笔和尺子玩得不亦乐乎。就在这时,于老师以迅雷不及掩耳之势转过头来,把他逮了个正着。之后,再也没有同学敢在老师的课堂上“不务正业”了。

于老师足智多谋,管理有方,她为我们这群“小皮猴”的进步煞费苦心。为了调动大家的积极性,于老师设立了积分奖励制度。自从有了这个制度后,就算平时调皮的同学也都乖了很多,班里的纪律也越来越好。

我觉得于老师就像一本书,一本让人想阅读的书,一本内容丰富、让人越看越爱看的书。

我喜欢于老师。

快乐的星期天

芝罘区只楚小学三年级三班 宋泓廷

周末,我参加了一次有意义的研学活动。

在活动中,我不仅学习了航空航天知识,还去VR区体验了“航空

航天”“云霄飞车”“海上探险”等项目。其中,我最喜欢玩的是“云霄飞车”,既惊险又刺激。

真是既快乐又激动的一天啊!

一次有趣的峡谷漂流

莱山区第二实验小学
五年级四班 庄景川
指导教师 杨雪磊

早就听说沂水地下大峡谷的漂流十分有趣,我一直很向往,今年暑假,我终于如愿以偿。

8月份的一天,我和妈妈来到了沂水地下大峡谷,它是北方罕见的喀斯特地貌溶洞,洞体长度6100米,洞内常年温度在17°C-18°C,冬暖夏凉,被誉为“中国地下河漂流第一洞”。

那天,烈日似火,大地像蒸笼一样,热得使人喘不过气来,但我们一进溶洞,一阵凉风迎面而来,让人顿觉神清气爽。我们刚坐上小艇,就被两岸的石壁美景吸引住了。颜色各异的石钟乳和石笋点缀其间,和洞内的瀑布相映成趣,它们的形态也变化多端:有的像玉兔奔月、有的像雄鹰展翅、还有的像正在劳动的人们,个个栩栩如生。

漂流开始了。地下暗河漫长而曲折,我特别紧张,生怕一不小心掉到万丈深“水”里。小艇先是慢悠悠地漂过了平稳的一段河流,随着水流越来越湍急,小艇颠簸起来,它一会儿撞到了边上的岩石,一会儿又遇到了一个漩涡。浪花劈头盖脸打来,我还没有回过神来,又遇到了一个急转弯,我们赶紧抓紧两边把手,深吸一口气,使自己平静下来。紧接着,水流巨大的惯性又把我们连人带艇抛向半空。随着皮划艇不断地起伏颠簸,耳边充满了大家兴奋的尖叫声,而我没有一丝畏惧,迎接一个又一个新的挑战。不知不觉,漂流结束了。我们上了岸,我依旧回想着刚才的惊险与刺激!

虽然暑假结束了,但是漂流的快乐直到现在还在我心头荡漾,这真是一次有趣的体验。

陕西历史博物馆一日游

芝罘区南通路小学
四年级一班 郭宸玮
指导教师 于鹏

假期,妈妈带我去参观了陕西历史博物馆。

一进门,我们就看见一头大石狮,它高约三点五米,非常威猛壮观,被称为“东方第一狮”。接着,我们还参观了三个展厅,展厅内陈列了古代人民用智慧创造的物品。在第一展厅内,我看到了仿制的“铜车马”。真的“铜车马”收藏于秦始皇帝陵博物院,但是仿品也非常精致。在第二个展厅,我最喜欢的是“金怪兽”,它全身由黄金制成,散发着漂亮的光泽。“金怪兽”做工精致,造型为多种动物的集合体,是似鹿又像马、还有一张鹰嘴的四足走兽。在第三展厅里,我最喜欢的是“金赤盆”,它非常漂亮,散发着耀眼的光芒。

最后,我们来到了珍宝馆。这里面的文物更加珍贵,其中最震撼我的是“赤金走龙”,它只有指甲那么大,却制作得非常精致,龙身上的龙爪、龙角都能看得一清二楚。我一边看一边赞叹:“真是百闻不如一见啊!”

